

万商聚中原 盛市华南城

郑州首个市场外迁主承接地华南城昨日试营业

8月28日,郑州市政府指定市场外迁主承接地——郑州华南城举办试营业开幕式,省市各级领导,全国政协委员、华南城控股集团执行董事、总裁梁满林,郑州华南城有限公司总经理温国辉等华南城领导及与华南城长期进行战略合作的商家代表均出席了此次仪式。试营业现场吸引了大量消费者、采购商,城内摩肩接踵,彩旗飘扬,华南城由此正式进入运营阶段,大力推动了郑州商贸物流业的发展。
郑州晚报记者 王亚平



相关领导参观小商品馆



全国政协委员、华南城控股集团执行董事、总裁梁满林



“西瓜免费送·参赛赢礼品”活动现场的西瓜雕花竞赛



1号小商品交易广场

开幕式万人共聚 揭开旺市序幕

上午9:30,在华南城1#交易广场外,作为华南城集团标杆项目的郑州华南城举办了试营业开幕盛典。

在盛典开始,全国政协委员、华南城控股集团执行董事、总裁梁满林首先上台致辞,他不仅向广大商家朋友传达了华南城重商兴商的原则,而且详细讲述了郑州华南城发展的战略规划。他说,今天,华南城迎来首批60万平方米入场试营业的商家,这充分证明了大家对华南城的认可与支持。华南城目前在全国已经有九城,每一座华南城对所在区域的税收,拉动地方经济,推动产业升级方面都发挥了巨大作用,郑州华南城尤其如此。事实上,华南城不仅对所在的龙湖地区产生积极影响,对于郑州的影响更为深刻及重大。作为郑州市政府指定的市场外迁主承接地,郑州城区的市场纷纷外迁至此,市场内的商户纷纷选择在此开始全新经营,有力地助推了郑州都市区建设。

同时,梁满林再次向广大商家朋友保证,来华南城,是做一辈子生意。他说:“人生不能只有使用权,而要有拥有权。”华南城给商家的是具有独立产权的商铺,商家在这里做生意安心、放心。

最后,他强调了华南城与腾讯之间

的战略合作,未来双方将继续在多个方面展开深入合作,加速各项项目的落地速度,让华南城的商家享受到更多商机。

梁满林致辞后,河南省浙江商人联合会会长、书记、郑州市第十三届、十四届人大代表王兴标作为商家代表上台讲述了他眼中的郑州华南城。他对华南城给其带来的全新经营平台表示了感谢,并真情讲述了来到华南城做生意之后的种种便利。他坚信,华南城今后的运营也会如建设、招商一样,被更多的商家认可。

之后,新郑市相关领导坦言,华南城自2012年8月28日落地新郑龙湖后,这片土地的变化可谓翻天覆地。郑新快速路建成通车,地铁2号线延长线火速建设,都证明了新郑正在成为中原大地一个升腾的耀目新星。郑州华南城在增加创业就业岗位、助推区域产业升级、提升新郑乃至河南省的商贸物流地位方面发挥了重大作用。今后,新郑市政府将继续支持与引导对华南城的各项工作,专事专办、建立绿色通道,现场考察解决实际问题,使郑州华南城能够更快更好的发展。

在盛典最后,现场相关领导共同上台剪彩,揭开华南城小商品、五金机电、建材、汽摩配件(电动车)市场正式试营业的序幕。

现场人流如织 见证旺市繁荣

郑州华南城试营业盛典结束后,数万采购商、消费者及市民朋友从1#小商品交易广场向建材、五金机电、汽摩配件(电动车)市场分散,8月28日至8月31日,华南城斥巨资打造的缤纷试营业活动吸引了他们。

在建材市场的“西瓜免费送·参赛赢礼品”活动现场,既有趣味西瓜竞赛传出的阵阵加油及喝彩声,又有数万斤爱心西瓜免费发送。在五金机电及汽摩配件市场,多种逼真的恐龙及变形金刚造型吸引了大量人群围观拍照。在小商品市场,来自全国各地的风味美食让现场朋友大饱口福。

各个市场内部更是人流如织,华南城作为专业批发市场,所有商品质优价低,此次

试营业的广大商家也推出了一些优惠促销活动,让前来采购的市民满载而归。

华南城系列试营业活动时间从8月28日持续到8月31日,希望前往华南城一饱大城风采的市民可乘坐552路、567路、580路、581路、582路、583路公交车直达华南城,也可乘坐华南城在市区二七广场、二七万达、航海路未来路温泉花园、紫荆山公园、曼哈顿、人民公园西门口、碧沙岗、绿城广场、郑州动物园、新郑炎黄广场、新郑丹尼斯的免费购物车直达,还可到郑州市区各大专业批发市场乘坐免费巴士前往。



开业仪式现场